BUTO NG SINASABING WHITE LADY NA NAGPAPAKITA SA GENSAN-PINAGKAKAGULUHAN PA RIN!
(RMN GENSAN-ROSE SIOCO)
General Santos City---patuloy paring dinadayo ng mga tao ang isang Museleo sa Holy Trinity Garden sa Polomolok, South Cotabato kung saan inilagay ang mga buto ng sinasabing white lady na nagpapakita sa Barangay Lagao, Gensan maraming taon na ang nakararaan.
Ang white lady na nagpapakita umano sa mga residenti ng nasabing Barangay ay si Crisilda Simbara Ybarra, anak ng isang Duke na taga Spain. Base sa kwentro nahukay ang mga buto ni Ybarra sa lupa na pagmamay-ari ng pamilyang Zetha na taga Barangay Lagao Gensan itoy matapos pumasok sa katawan ng isang 16 year old na dalaga na si Jhen Lopez na residenti din ng nasabing Barangay ang kaluluwa ni Ybarra.
Nagpakilala umano ito na sya’y isang prinsesa ng Spain at ikinuwento kung pano ito nakarating ng Pilipinas.
Mahigit 500 years ang nakaraan nang naglayag si Cresilda kasama ng kanyang kasintahan sa karagatan ng Asya, silay inatake ng mga pirata sa bahagi ng Sulawesi sea na ngayoy Celebes sea. Silay dinala sa liblib na lugar, ginahasa si Cresilda at pinahirapan naman ang kasintahan nito at inilibing ng buhay sa bahagi nga Barangay Lagao.
Sa kwento naman ng mga kaanak ni Gaudencio Zetha, ang nagmamay-ari ng lupa kung saan natagpuan ang mga buto ni Criselda, maliban sa pagpasok  ng kaluluwa ni Cresilda kay Jen Lopez, palagi ding nagpaparamdam sa pamamagitan ng panaginip ni Gaudencio si Cresilda kung saan tinuro nito kung saan sya inilibing kaya pinahukay nila  ito at natagpuan ang mahabang buhok, hairpin, silver chain at bandana na pinaniniwalaang pagmamay-ari ni Cresilda.
Matapos nahukay, inilagay sa moseleo ng pamilya sa Holy trinity garden sa Polomolok ang mga buto at simula noon hindi na muling nagpakita pa sa Barangay Lagao ang kinatatakutang  White Lady.




