GENSAN MAYOR RIVERA, KONONDINA ANG PAMOMOMBA SA GENSAN!

GENERAL SANTOS CITY--- KINONDINA NI GENSAN CITY MAYOR RONNEL RIVERA ANG NANGYARING PAMOMOMBA SA BRGY. APOPONG NITONG LUNGSOD NG HENERAL SANTOS KUNG SAAN WALO ANG NAGING BIKTIMA.
HINDI NIYA UMANO INASAHAN NA MAPAPASUKAN NG BOMBA ANG GENSAN DAHIL SA MAHIGPIT NA IPINAPAPATUPAD NA CHECKPOINT SA LAHAT NG POSIBLENG DAANAN AT ALERTO DIN UMANO ANG KAPULISAN AT ANG KASUNDALUHAN DAHIL NA RIN SA SECURITY THREAT NG LUNGSOD.
SA NGAYON AY ITINAAS NA SA ALERT LEVEL 4 ANG ALERT STATUS NG LUNGSOD MULA SA ALERT LEVEL 3 MATAPOS ANG NASABING PAMOMOMBA.
NGAYONG ARAW RIN AY NAGPATAWAG NA SIYA NG EMERGENCY PEACE AND ORDER COUNCIL MEETING KASAMA ANG GENSAN CITY POLICE OFFICE, JOINT TASK FORCE GENSAN AT IBA PANG CONCERN AGENCY UPANG PAG-USAPAN ANG NASABING PAMOMOBA AT KUNG ANO ANG MAGIGING SUSUNOD NA HAKANG.
[bookmark: _GoBack]WALA NAMANG NAKIKITANG LAPSES ANG MAYOR SA TRABAHO NG KAPULISAN ANG NG KASUNDALUHAN DAHIL AYON SA KANYA AY GINAGAWA NG MGA ITO ANG KANILANG TRABAHO AT HINDI NAGPAPABAYA UPANG MABIGYAN NG PROTEKSYON ANG TAUMBAYAN.
DAGDAG PA NITO NA SA NGAYON AY AYAW MUNA NIYANG SABIHING MAY KONEKSYON SA NAGYARING PAGSABOG SA ISULAN ANG PAGSABOG SA LUNGSOD DAHIL NAGPAPTULOY PA ANG GINAGAWANG IMBESTIGASYON.
============================================================= 

