LOREN LEGARDA NEWS CAPSULE (MARCH 9, 2021 only)
Nanawagan si dating Senadora Loren Legarda na dapat patuloy pa ding paigtingin ang pagpapatupad ng mga safety measures and health protocols matapos ang kamakailang balita ng pagtaas ng mga kaso ng COVID-19 at pagpasok ng mga bagong variants nito sa bansa. 

Ipinaalala ni Legarda na hindi dapat maging kampante habang hinihintay ang mas madaming supply ng COVID-19 vaccine. Mahalagang patuloy pa rin ang mahigpit na pagsunod sa mga minimum health protocols tulad ng physical distancing, pagsuot ng face masks at face shields, at magkaron ng proper hygiene. 

Binigyan-diin din ni Legarda ang papel ng mga lokal na pamahalaan sa vaccine roll-out. Ayon sa dating Senadora, mahalaga ang maayos na pakikipag-ugnayan ng mga lokal na pamahalaan upang makarating ng maayos ang mga bakuna sa taong-bayan, lalo na sa mga priority at vulnerable sectors, upang walang masayang sa mga ito.












LOREN LEGARDA NEWS CAPSULE (MARCH 9, 2021 only)
Anay Senadora Loren Legarda nagapanawagan nga dapat padayunon sa gihapon ang pagpatuman sang safety measures and health protocols pagkatapos nga nagtaas na naman ang kaso sang COVID-19 kag pasulod sang bag-o nga variants sini sa pungsod sang sini lang. 

Ginapahanumdom man ni Legarda nga indi dapat mangin kampante samtang
nagahulat sang mas madamo nga supply sang COVID-19 vaccine. Importante
nga padayon sa gihapon ang maid-id nga pagsunod sa mga minimum health protocols kasubong sang physical distancing, pagsuksok sang face masks kag face shields kag proper hygiene.

[bookmark: _GoBack]Ginhatagan pagtamod man ni Legarda ang papel sang mga lokal nga tagdumalahan sa vaccine roll-out. Suno sa anay Senadora, impotante ang maayo nga pakig-angot sang mga lokal nga tagdumalahan agud makabaot sang maayo ang mga bakuna sa pumuluyo, ilabi nag id sa mga priority kag vulnerable sectos, para indi mauyang ang mga ini.

LORE


N LEGARDA NEWS CAPSULE (MARCH


 


9


, 2021 only)


 


Nanawagan si dating Senadora Loren Legarda na dapat patuloy pa ding 


paigtingin ang pagpapatupad ng mga safety measures and health protocols 


matapos ang kamakailang balita ng pagtaas ng mga kaso ng


 


COVID


-


19 at 


pagpasok ng mga bagong variants nito sa bansa. 


 


 


Ipinaalala ni Legarda na hindi dapat maging kampante habang hinihintay ang 


mas madaming supply ng COVID


-


19 vaccine. Mahalagang patuloy pa rin ang 


mahigpit na pagsunod sa mga minimum health proto


cols tulad ng physical 


distancing, pagsuot ng face masks at face shields, at magkaron ng proper 


hygiene. 


 


 


Binigyan


-


diin din ni Legarda ang papel ng mga lokal na pamahalaan sa 


vaccine roll


-


out. Ayon sa dating Senadora, mahalaga ang maayos na 


pakikipag


-


ugna


yan ng mga lokal na pamahalaan upang makarating ng 


maayos ang mga bakuna sa taong


-


bayan, lalo na sa mga priority at vulnerable 


sectors, upang walang masayang sa mga ito.


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 




LORE N LEGARDA NEWS CAPSULE (MARCH   9 , 2021 only)   Nanawagan si dating Senadora Loren Legarda na dapat patuloy pa ding  paigtingin ang pagpapatupad ng mga safety measures and health protocols  matapos ang kamakailang balita ng pagtaas ng mga kaso ng   COVID - 19 at  pagpasok ng mga bagong variants nito sa bansa.      Ipinaalala ni Legarda na hindi dapat maging kampante habang hinihintay ang  mas madaming supply ng COVID - 19 vaccine. Mahalagang patuloy pa rin ang  mahigpit na pagsunod sa mga minimum health proto cols tulad ng physical  distancing, pagsuot ng face masks at face shields, at magkaron ng proper  hygiene.      Binigyan - diin din ni Legarda ang papel ng mga lokal na pamahalaan sa  vaccine roll - out. Ayon sa dating Senadora, mahalaga ang maayos na  pakikipag - ugna yan ng mga lokal na pamahalaan upang makarating ng  maayos ang mga bakuna sa taong - bayan, lalo na sa mga priority at vulnerable  sectors, upang walang masayang sa mga ito.                          

