HEADLINES NOV 16 PART 1
· HIGIT KUMULANG 300 KASO NG COVID-19 NAITALA SA LOOB NG ISANG LINGGO SA ILOCOS REGION
· ILEGAL NA PAGBEBENTA NG LUPA SA BINALONAN, NAGLIPANA; LGU NG BAYAN, MULING IPINAALALA ANG TAMANG PROSESO 
· MANGALDAN, NAKAPAGTALA NG ANIM NA HINIHINALANG KASO NG HAND-FOOT-AND-MOUTH DISEASES
· PANGATLONG BATCH NG MGA CATARACT PATIENTS SA DAGUPAN, SUMAILALIM NA SA LIBRENG OPERASYON
· ALAMINOS CITY, NAKIISA SA PAGGUNITA NG DEAF AWARENESS WEEK 2022
· PAILAW SA PLAZA NG SAN CARLOS CITY, BINUKSAN NA SA PUBLIKO 

NASA 292 NA KASO NG COVID-19 ANG NAITALA SA LOOB NG ISANG LINGGO SA ILOCOS REGION, AYON SA DATOS NA INILABAS NG ILOCOS CENTER FOR HEALTH DEVELOPMENT 1. 
NASA 41 ANG DAILY AVERAGE CASES NG REHIYON KUNG SAAN NASA 15.9% NA MAS MATAAS KUMPARA SA NAKALIPAS NA LINGGO. 
WALA NAMANG NAITALANG SEVERE O CRITICAL MULA SA MGA BAGONG KASO NGUNIT TATLO ANG NAITALANG NASAWI. 
NAKASAAD NA NASA SAFE LEVEL PA ANG HEALTHCARE UTILIZATION RATE NG REHIYON NA 36 MULA SA 227 NA ICU BEDS ANG OKUPADO AT 219 MULA SA 1, 338 NA NON-ICU BEDS ANG NAMAN ANG OKUPADO. 
#

NAGLIPANA ANG MGA SOCIAL MEDIA POST SA BAYAN NG BINALONAN TUNGKOL SA MGA ILEGAL NA NAGBEBENTA NG LUPA NANG WALANG MAIPAKITANG KUMPLETONG DOKUMENTO AT KAUKULANG PAPELES, PERMIT, AT LICENSE TO SELL. 
MULING PINAALALAHAN NG LOKAL NA PAMAHALAAN NG BINALONAN ANG MGA RESIDENTE NG KAKAILANGANING MGA PAPELES UPANG MAGING LEGAL ANG PAGBENTA AT PAGBILI NG LUPA.
IBINAHAGING MULI ANG PUBLIC ADVISORY NA TUNGKOL SA MGA DOKUMENTONG KAILANGAN MAIPRISINTA PARA SA PAGBEBENTA NG LUPA TULAD NG APPROVED SUBDIVISION PLAN, DEVELOPMENT PERMIT ISSUED BY THE LGU AND CERTIFICATE OF REGISTRATION AND LICENSE TO SELL ISSUED BY THE DHSUD. 
ITO AY UPANG MAIWASAN ANG PAGBILI NG LUPA NG WALANG PAG-APRUBA, CLEARANCE, AT KINAKAILANGANG PERMIT, GAYUNDIN ANG PAGPAPATAYO NG BAHAY SA ILIGAL NA LUPA. 
HINIHIKAYAT NG LGU BINALONAN ANG MGA MAMAMAYAN NITO NA MAGING MAPANURI AT MAPAGMATYAG PARA MAIWASAN ANG ILIGAL NA TRANSAKSYON SA LUPA.
#

MANGALDAN, NAKAPAGTALA NG ANIM NA HINIHINALANG KASO NG HAND-FOOT-AND-MOUTH DISEASES - ELLA GARCIA

MATAGUMPAY NA SUMAILALIM ANG MGA CATARACT PATIENTS SA DAGUPAN CITY SA LIBRENG OPERASYON HANDOG PARA SA KANILA.
PANGATLONG BATCH NA ITO NG LIBRENG OPERASYON NG LUNGSOD NA ISINAGAWA AT TATLUMPONG BENEFICIARIES ANG SUMAILALIM NGAYON DITO.
ANG FIRST AND SECOND BATCH NG MGA NAOPERAHAN NOONG OCTOBER 22 & 24 AY NAGKAROON NAMAN NG FOLLOW-UP CHECK-UP PARA MATIYAK ANG TULOY-TULOY NA PAGBUTI NG KANILANG PANINGIN. 
NASA SIYAMNAPUNG CATARACT PATIENTS NA ANG NATULUNGAN NG FREE EYE CHECK-UP/ SCREENING/ AT CATARACT OPERATION PROGRAM MALIBAN PA SA EXCISION OF PTERYGIUM AT IBA PANG EYE CONDITIONS NA NATULUNGANG MASURI NG MGA DOKTOR AT ESPEYALISTA SA MATA.  
TULOY-TULOY PA RIN ANG PROGRAMA AT SA NGAYON AY NASA WALONGPUNG BAGONG PASYENTE ANG NAGPAKONSULTA S AMGA EKSPERTO AT NAKARARANAS NG PANLALABO NG PANINGIN.
#

ALAMINOS CITY, NAKIISA SA PAGGUNITA NG DEAF AWARENESS WEEK 2022- JOANA

PAILAW SA PLAZA NG SAN CARLOS CITY, BINUKSAN NA SA PUBLIKO - JHON



HEADLINES NOV 16 PART 2
· PAGWASAK SA MGA MAINGAY NA TAMBUTSO SA MANGATAREM PINANGUNAHAN MISMO NG ALKALDE
· LTFRB REGION 1, NAGPAALALA SA MGA PUV OPERATORS UKOL SA DEADLINE NG APLIKASYON PARA SA EXPANDED EQUITY SUBSIDY 
· 850 NA REGISTERED FARMERS SA SAN QUINTIN, NAPAMAHAGIAN NG HYBRID RICE SEEDS
· SEMINAR UKOL SA MGA INFECTIOUS DISEASES SA BUGALLON, ISINAGAWA
· MGA APLIKANTE NG DOLE TUPAD PROGRAM SA LINGAYEN, SINALA NA

PINANGUNAHAN MISMO NI MANGATAREM MAYOR RAMIL VENTENILLA ANG PAGWASAK SA MGA NAKUMPISKA NA MGA MAINGAY NA TAMBUTSO SA BAYAN 
SA NAGING PANAYAM NG IFM DAGUPAN SA ALKALDE, 2011 PA ANIYA NG MAY MAIPASA ANG BAYAN TUNGKOL SA PAGBABAWAL NG NASABING MGA MAINGAY NA TAMBUTSO 
ANG IKINASANG PAGWASAK SA MGA ITO AY ANG PANG APAT NA ANIYA KUNG SAAN AY ANG ALKALDE PA MISMO ANG NAGMAMANEHO NG PISON NA GINAGAMIT SA PAGWASAK DITO
MAGPAPATULOY ANIYA ANG GINAGAWANG PAGKUMPISKA AT PAGHILI NG PNP SA MGA MAINGAY NA TAMBUTSO DAHIL MASYADO NA UMANO ANG GINAGAWANG NOISE POLLUTION NG MGA ITO
#

LTFRB REGION 1, NAGPAALALA SA MGA PUV OPERATORS UKOL SA DEADLINE NG APLIKASYON PARA SA EXPANDED EQUITY SUBSIDY - ELLA GARCIA

NAPAMAHAGIAN NG HYBRID RICE SEEDS ANG WALONG-DAAN AT LIMAMPUNG REGISTERED FARMERS SA ILALIM NG REGISTRY SYSTEM FOR BASIC SECTORS IN AGRICULTURE (RSBSA) SA BAYAN NG SAN QUINTIN. 
HUMIGIT-KUMULANG LIMANG LIBONG MGA PACKS NG HYBRID RICE SEEDS ANG NAIPAMAHAGI SA MGA MAGSASAKA SA TULONG NG LOKAL NA PAMAHALAAN NG NASABING BAYAN. 
ANG MGA MAGSASAKA SA ILALIM NG RSBSA AY MAY PRIBILEHIYONG MAPAKINABANGAN ANG MGA SERBISYO, PROGRAMA AT PROYEKTO NG MGA AHENSYANG MAY KAUGNAYAN SA AGRI-FISHERY, TULAD NA LAMANG NG DEPARTMENT OF AGRICULTURE O DA. 
NAKATAKDA NAMANG ITANIM ANG MGA NATANGGAP NA HYBRID RICE SEEDS SA DARATING NA DRY CROPPING SEASON.
#

MGA APLIKANTE NG DOLE TUPAD PROGRAM SA LINGAYEN, SINALA NA- JOANA DE VERA

ISINAGAWA NG LOKAL NA PAMAHALAAN NG BUGALLON ANG ISANG SEMINAR KAUGNAY SA PAGBUO NG MGA HAKBANG NG LGU SA MGA INFECTIOUS DISEASES.
APAT NA ARAW ANG ISINAGAWANG SEMINAR NG LOKAL NA PAMAHALAAN.
TINALAKAY SA NATURANG SEMINAR ANG PAGGAWA NG MGA CONTINGENCY PLANS SA PAG-USBONG MULI NG MGA SAKIT NA NAKAHAHAWA TULAD NA LAMANG NG COVID-19.
DAGDAG PA NIYO AY DAPAT MAGING HANDA ANG MGA KABABAYAN NG BUGALLON SA MGA NAKABABAHALANG SAKIT NA UMUUSBONG PARA MAPANGALAGAAN ANG KANILANG MGA KALUSUGAN. 
HINDI LANG MGA NATURAL OCCURING VIRUSES ANG TINALAKAY SA SEMINAR, PINAG-USAPAN RIN ANG KAHANDAAN NG LGU BUGALLON SA MGA NATURAL DISASTERS AT MGA HUMAN INDUCED DISASTERS GAYA NG TERRORIST ATTACKS.
DUMALO SA SEMINAR ANG MGA KAWANI NG IBAT IBANG TANGGAPAN NG LGU NA SIYANG UNANG TUMUTUGONBSA MGA SAKUNA AT IBA PANG REPRESENTATIVES SA BAYAN UPANG MAGING MAAYOS ANG PAGBUO NG CONTINGENCY PLANS SA KANILANG LOKAL NA PAMAHALAAN.
#

BINATA ARESTADO SA BUY BUST OPERATION SA DAGUPAN CITY 
NASA PANGANGALAGA NA NG KAPULISAN ANG ISANG BENTE SAIS ANYOS NA BINATA MATAPOS ANG IKINASANG BUY BUST OPERATION LABAN DITO.
ANG SUSPEK AY NAKILALANG SI RYAD ANSELMO RESIDENTE NG BRGY DOS SA NASABING LUNGSOD.
IKNASA ANG BUY BUST OPERATION LABAN DITO SA MISMONG BARANGAY NILA NA NAG RESULTA SA PAGKAKAKUMPISKA NG ISANG SACHET MG HINIHINALANG SHABU NA TUMITIMBANG NG 0.2 GRAMS AT NAGKAKAHALAGA NG MAHIGIT ISANG LIBONG PISO.
SA NGAYON AY NASA KOSTUDIYA NA NG PNP ANG SUSPEK AT NAKATAKDANG SAMPAHAN NG KASO.

TRICYCLE DRIVER ARESTADO, MATAPOS MAHULIAN NG SHABU SA OPLAN SITA SA SAN CARLOS CITY 
ARESTADO ANG ISANG TRENY DOS ANYOS NA TRICYCLE DRIVER MATAPOS MAHULIAN NG SHABU SA ISANG CHECKPOINT SA SAN CARLOS CITY.
ANG SUSPEK AY NAKILALANG SI RONEL PARAGAS, RESIDENTE NG BRGY BOLINGIT SA NASABING LUNGSOD. 
SA IMBESTIGASYON NG PNP, NAGSASAGAWA SILA NG OPLAN SITA SA BRGY BALAYONG NANG MAPADAAN ANG SUSPEK SAKAY NG MOTORSIKLO NANG HANAPAN ITO NG DOKUMENTO NG KANYANG MOTOR AY BIGLANG MAY NAHULOG NA ISANG SACHET NG HINIHINALANG SHABU NA NAKAIPIT SA KANYANG LISENSYA. 
DAHIL DITO AY AGAD NA INARESTO ANG SUSPEK AT INIHAHANDA NA ANG KASONG ISASAMPA LABAN SA KANYA.
#
