HEADLINES PART I
· LIBRENG PANAMBAK, IHAHATID SA MGA BARANGAY AT SITIO SA DAGUPAN CITY
· PAGSASAAYOS NG FARM TO ROAD MARKET SA BAYAN NG CALASIAO, INUMPISAHAN NA
· SCHOLARSHIP PROGRAM PARA SA MGA OLD SCHOLARS NG DAGUPAN CITY, MAIRERELEASE NA
· TOBACCO INDUSTRY, ITATAYO SA BAYAN NG MANGALDAN
· SOIL CONDITIONER, IPINAGKALOOB PARA SA MGA RICE FARMERS SA BAYAN NG BAYAMBANG

LIBRENG PANAMBAK, IHAHATID SA MGA BARANGAY AT SITIO SA DAGUPAN CITY
HATID SA MGA BARANGAY AT SITIO SA DAGUPAN CITY ANG LIBRENG PANAMBAK O BACKFILL SA ILALIM NG PROGRAMANG FLOOD MITIGATION PROJECT, OPERATION SITIO NG ADMINISTRASYON NGAYON. 
MAY HALONG SAND AT GRAVEL ANG LIBRENG PATAMBAK NA NAKATAKDANG MATANGGAP LALO NG NG MGA FLOOD-PRONE AT LOW-LYING AREAS SA MGA SITIO AT BARANGAY. 
KATUWANG NG LOKAL NG PAMAHALAAN NG DAGUPAN ANG DEPARTMENT OF PUBLIC WORKS AND HIGHWAYS, CDRRMC, CITY ENGINEERING OFFICE, AT LIGA NG MGA BARANGAY ANG PAGSASAGAWA NG MGA PROYEKTONG ITO NA NAGLALAYONG MAIBSAN ANG PAGBAHA SA MGA BAHAING LUGAR.
SAMANTALA, PARA NAMAN SA MGA RESIDENTENG GUSTONG MAGKAROON NG LIBRENG PANAMBAK AY MAAARI SILANG MAGPADALA NG REQUEST SA CITY ENGINEERING OFFICE UPANG MA-SCHEDULE ANG PAGDELIVER NG BACKFILL.
#


PAGSASAAYOS NG FARM TO ROAD MARKET SA BAYAN NG CALASIAO, INUMPISAHAN NA
INUMPISAHAN NA ANG PAGSASAAYOS SA FARM TO ROAD MARKET SA BAYAN NG CALASIAO, PARTIKULAR SA BRGY. BANAOANG NG NASABING BAYAN. 
PROBLEMA NA ITO NA KINAKAHARAP NG MGA MAGSASAKA LALO NA TUWING UMUULAN DAHIL NAGIGING MAPUTIK AT PAHIRAPAN ITO SA HALOS LAHAT NG MAGSASAKANG DUMADAAN DITO. 
MULA NAMAN SA DEPARTMENT OF AGRICULTURE ANG PINANGGALINGAN NG PONDONG GINAGAMIT SA PAGSASAAYOS NA MAY KABUUANG HALAGA NG TATLONG MILYONG PISO. 

NASA 287 METERS ANG HABA AT LIMANG METRO NAMAN ANG LAPAD NG NASABING DAANAN. 
SAMANTALA, ASAHAN NAMAN NA MATATAPOS NA UMANO ITO PAGKATAPOS LAMANG NG TATLUMPO'T DALAWANG ARAW O 32 DAYS NA MAGIGING KAPAKIPAKINABANG HINDI LAMANG SA MGA MAGSASAKA SA BAYAN, MAGING SA MGA KARATIG BARANGAU DIN.
#

SCHOLARSHIP PROGRAM PARA SA MGA OLD SCHOLARS NG DAGUPAN CITY, MAIRERELEASE NA
MATATANGGAP NA NG MGA OLD SCHOLARS NG DAGUPAN CITY ANG PINAKAHIHINTAY NILANG SCHOLARSHIP NA NAKALAAN PARA SA PANGTUSTOS SA KANILANG PAG-AARAL. 
PALIWANAG NG CURRENT ADMINISTRATION NA NAGING MAHABANG PROSESO ANG PAGVERIFY NG MGA SCHOLARS DAHIL SA PAGKAKAROON NITO NG MGA 765 INELIGIBLE SCHOLARS. 
SAMANTALA, PATULOY PA RIN ANG PAGPROCESO NG SUPPLEMENTAL BUDGET NA KINABIBILANGAN NG PONDO PARA SA MGA NEW SCHOLARS NG LUNGSOD. 
SA NGAYON AY WALA PANG EKSAKTONG PETSA ANG PAGRELEASE NG NASABING SCHOLARSHIP FUND NGUNIT TIYAK NA ANG PAGBIGAY NITO SA MGA NARARAPAT NA MGA DAGUPEÑO SCHOLARS.
#


MITHIIN NG LOKAL NA PAMAHALAAN NG MANGALDAN NA MAKILALA ANG BAYAN SA LARANGAN NG TOBACCO AT MAPATAAS ANG EXCISE TAX NG MGA TOBACCO FARMERS. 
ALINSUNOD DITO ANG TINITIGNANG PILOT AREAS SA BRGY. POGO, BRGY. INLAMBO AT BRGY. MACAYUG NA MAY LAWAK NA SAMPUNG EKTARYANG TANIMAN. 
BILANG PAGTATATAG NG TOBACCO INDUSTRY, NAGSIMULA NANG IPAMAHAGI SA MGA TOBACCO GROWERS ANG MGA LIBRENG TATLONG WATER PUMPS, 3 MULTI CULTIVATOR MACHINES, FERTILIZERS AT CROP PROTECTION AGENTS. 
SAMANTALA, MAINAM UMANO ANG PAGTATANIM NG TOBAKO LALO NA AT NALALAPIT NA ANG DRY SEASON AT DAHIL HINDI ITO MATAKAW SA PATUBIG.
#

IPINAGKALOOB ANG PACKS NG SOIL AMELIORANT O SOIL CONDITIONER PARA SA MGA RICE FARMERS NG BAYAN NG BAYAMBANG MULA SA MUNICIPAL AGRICULTURE OFFICE.
NASA KABUUAN NA 2,424 PACKS ANG NAIPAMAHAGI KUNG SAAN 720 PACKS DITO AY BIOZOME, 1,019 PACKS NG HUMI (K), AT 685 PACKS AY XPLORER GLORY. 
ANG MGA SOIL AMELIORANT AY MGA PRODUKTONG INORGANIC AT ORGANIC NA KEMIKAL NA NAKATUTULONG SA PANGKONDISYON NG LUPA UPANG MAS MAPAHUSAY ANG KALIDAD NG LUPA NA MAGRERESULTA SA MAGANDANG PAGLAGO NG MGA HALAMAN. GINAGAMIT ANG MGA SOIL AMELIORANT SA PAGMIMINA, PAGSASAKA, PAGKONTROL SA PAGGUHO, PAGKONTROL NG SEDIMENT, AT MGA PROYEKTO SA PAGTATAYO.
SAMANTALA, ITO NAMAN AY PAGHAHATI-HATIAN NG MGA RICE FARMERS NA HINDI NABIGYAN NG FERTILIZER VOUCHER NOONG NAKARAANG WET SEASON 2022.
#

HEADLINES PART II
· BAGONG TRAFFIC SCHEME SA DAGUPAN CITY, NAKATULONG SA DALOY NG TRAPIKO
· MULING PAGTABOY SA MGA MANGINGISDA SA WEST PHILIPPINE SEA, KKINONDENA 
· PAGBABAYAD NG BUWIS AT IBA PANG MGA BAYARIN SA LUNGSOD NG SAN CARLOS, EXTENDED
· CSWDO, NAGBIGAY NG TULONG SA NASUNUGANG BAHAY SA ISANG BARANGAY SA SAN FERNANDO, LA UNION
· MGA MAGSASAKA SA ILOCOS SUR, NAKATANGGAP NG HIGIT ANIM NA MILYONG HALAGA NG AGRI SUPPORT

POLICE REPORT
· TECHNICIAN NG ISANG ELECTRIC COMPANY SA BANI PATAY SA BANGGAAN NG MOTOR AT BUS

TULOY-TULOY NA ANG DALOY NG TRAPIKO SA LUNGSOD NG DAGUPAN DAHIL SA INIMPLEMENTANG BAGONG TRAFFICKING SCHEME.
ANG MGA JEEP NA BYAHENG MANGALDAN, SAN FABIAN, MANAOAG AND MAPANDAN AY HINDI NA PINAPADAAN SA DOWNTOWN AREA DAHIL ANG RUTANG KANILANG IIKUTAN AY SA HERRERO-PEREZ NA HABANG GINAGAWA PA ANG IBANG DAAN. 
HINDI NA RIN SA RIZAL ST. ANG DAANAN NG MGA JEEP NA ITO DAHIL MAGDUDULOT ITO NG TRAPIKO SA RIVERA AT GALVAN ST. 
OPINYON NAMAN NG ILANG JEEPNEY DRIVERS AY MAS MAINAM KUNG SA DATING DAANAN ANG KANILANG TINATAHAK.
SAMANTALA, POSIBLENG MATAPOS NA ANG ILANG INAAYOS NA MGA DAANAN AT MAAARI NA ITONG BUKSAN SA MGA SUSUNOD NA BUWAN.
#

MARIING KINONDENA NG PAMALAKAYA PILIPINAS ANG PINAKAHULING INSIDENTE NG PAGTATABOY NG CHINESECOAST GUARD SA MGA MANGINGISDANG PILIPINO SA WEST PHILIPPINE SEA
SA NAGING PANAYAM NG IFM DAGUPAN KAY PAMALAKAYA PILIPINAS NATIONAL CHAIRMAN FERNANDO HICAP, PAULIT ULIT NA LAMANG ANIYA NA NANGYAYARI ANG GANITONFNV SITWASYON
PANAHON PA ANIYA NI DATING PANGULONG DUTERTE HANGGANG NGAYONG PANAHON NO PANGULONG BONGBONG MARCOS AY PATULOY NA GINAGAWA ITO
NAKAKALUNGKOT LANG ANIYA DAHIL TAYO MISMO ANG ITINATABOY SA ATING SARILING KARAGATANG NASASAKUPAN
ISANG MASAKIT ISIPIN PA AYON KAY HICAP AY ANG KATOTOHANAN NA KAMAKAILAN LANG AY NAG USAP SI PANGULONG MARCOS AT CHINESE PRESIDENT XI JINPING TUNGKOL DITO SUBALIT TILA HINDI ITO NASUNOD.
#

EXTENDED O PINAPALAWIG PA NG LGU SAN CARLOS CITY ANG PAGBABAYAD SA BUWIS AT IBA PANG MGA BAYARIN.
ITO AY BASE SA ANUNSYO NG LGU SA KANILANG PUBLIC INFORMATION OFFICE VIA FB NA PINAPALAWIG NILA ITO PARA MATULUNGAN ANG MGA MAMAMAYANG TAXPAYER NG LUNGSOD.
PINAPALAWIG ANG PAGBABAYAD NG MGA TAX PAYERS UPANG BIGYAN NG PAGKAKATAON ANG MGA ITO NA MAKAPAGBAYAD DAHIL NA RIN SA EPEKTO NG PANDEMYA.
SAMANTALA, SA IBANG MGA BAYAN NAMAN SA PANGASINAN AY HANGGANG SA KATAPUSAN NA LAMANG NG ENERO ANG KANILANG PAGBABAYAD NG BUWIS.
#

NAGBIGAY NG PAUNANG TULONG ANG CITY SOCIAL WELFARE AND DEVELOPMENT OFFICE (CSWDO) NG SAN FERNANDO, LA UNION SA NASUNUGAN SA PUROK 2, BARANGAY CADACLAN.
ANG MGA IPINAMAHAGING TULONG AY RELIEF GOODS, HYGIENE KIT, SLEEPING KIT, AT KITCHENWARES.
SUNOD NAMAN NA IBABAHAGI ANG EMERGENCY SHELTER ASSISTANCE AT REFERRALS NG NASUNUGAN.
NAGSIMULA DIUMANO ANG SUNOG SA BAHAY NG ISANG 69 ANYOS NA LOLA, 9:20 NG UMAGA AT NAAPULA ANG ITO BANDANG ALAS DYES NG UMAGA (10:00AM). 
AYON SA CSWDO, MULA UMANO ANG SUNOG SA PINAGKAKAKITAANG ULING NG MATANDA ANG SANHI NG SUNOG. 
SA PAG-AAKALANG MAAARI NA ITONG IBALOT, IPINASOK NG LOLA SA BAHAY NITO ANG ULING NA HINDI NAPANSING MAY BAGA PA PALA ITO.
LAGI NAMANG HANDA ANG CITY GOVERNMENT NA MAGBIGAY NG TULONG, ANOMAN ANG SAKUNANG MANGYARI AT MAGPAALALA SA MGA RESIDENT NA MAGING ALERTO AT MAGING LIGTAS.
#

NASA 6.8 MILLION WORTH NA AGRI SUPPORT ANG NATANGGAP NG MGA MAGSASAKA SA ILOCOS SUR.
ANG ILAN SA IPINAMAHAGI SA MGA MAGSASAKA SA ILOCOS SUR AY ANG MGA INPUT INTERVENTION TULAD NG FOLIAR SPRAY FERTILIZER, PARTIKULAR NA ANG BIO-COZYME, N.E.B, CARRAGEENAN, AT AMINO PLUS.
ITO AY IPINAMAHAGI UPANG MASERBISYUHAN ANG HIGIT SA 27 EKTARYA NG RICE LAND SA 23 MUNISIPALIDAD NG DISTRICT 2.  
LIMANG ASOSASYON TULAD NG CALAO-AN FARMERS AND FISHERIES' ASSOCIATION, RANGET BILEG FARMERS' ASSOCIATION, SIBSIBBU RANG AY ASSOCIATION INC., LANCUAS AMIA INTEGRATED FARMING ASSOCIATION, AT KALLUMSING RANGTAY TI PANAGRANG-AY ASSOCIATION - KASAMA ANG LOKAL NA PAMAHALAAN NG CERVANTES - NAKATANGGAP NG DALAWANG UNIT NG PUMP AT ENGINE SET, ISANG MULTI-CULTIVATOR, TATLONG HAND TRACTORS, AT ISANG HAULING TRUCK.
ANG AKTIBIDAD NA ITO AY PINANGUNAHAN NI ILOCOS SUR 2ND DISTRICT REPRESENTATIVE, HON. KRISTINE SINGSON MEEHAN.
#





POLICE REPORT
DEAD ON ARRIVAL SA PAGAMUTAN ANG ISANG ELECTRIC COMPANY TECHNICIAN MATAPOS BUMANGGA SA ISANG BUS ANG KANYANG MINAMANEHONG MOTOR SA BAYAN NG BANI
ANG BIKTIMA AY NAKILALANG SI JONARD LAZO RESIDENTE NG LUNGSOD NG ALAMINOS
NAGANAP ANG AKSIDENTE PASADO ALAS DOS NG MADALING ARAW SA BARANGAY AMBABAAY NG MAWALAN NG KONTROL SA MANIBELA ANG BIKTIMA AT SUMALPOK SA ISANG KASALUBONG NA BUS
BUNSOD NITO AY NAGTAMO NG MATINDING SUGAT SA IBAT IBANG BAHAGI NG KATAWAN ANG BIKTIMA NA AGAD NAMANG NAISUGOD SA PAGAMUTAN SUBALIT IDINEKLARANG DEAD ON ARRIVAL.
#


